ПЕРЕЧЕНЬ РАБОТ ПО РЕМОНТУ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА улица Строителей, ж.д. №5

п/п Наименование работ завершения работ (руб.)	NºNº		Дата начала и	Стоимость работ в год
оконные блоки 2 Установка решетчатых дверей входа в подвал 01.01.2016 г30.06.2016 г. 39 983,97 итого: 43 356,77 УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Оридический адрес: 628681, Ханты-Манеийский автономный	п/п			
2 Установка решетчатых дверей входа в подвал 01.01.2016 г30.06.2016 г. 39 983,97	1	Устройство решеток на подвальные	01.01.2016 г30.06.2016 г.	3 372,80
итого: 43 356,77 // ПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: бицество е ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания* Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный		оконные блоки		
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный	2	Установка решетчатых дверей входа в подвал	01.01.2016 г30.06.2016 г.	39 983,97
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: Общество с ограниченной ответственностью Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный		_L	итого.	43 356.77
Общество с ограниченной ответственностью ФИО			11010.	10 000,77
Общество с ограниченной ответственностью ФИО	УПРАВ.ЛЯ	ношая организация:		СОЕСТВЕННИКИМ
Жилищно-эксплуатационная компания" Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный			ФИО	
Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный			ΨHO	
	_	_		

(роспись)

(ФИО)

ОГРН:1068605003697, ИНН: 8605019033, КПП:860501001

_А.С. КУРУШИН